

EDITAL Nº 12, DE 13 DE JULHO DE 2021.

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 11, DE 01 DE JULHO DE 2021.

PROCESSO SELETIVO PARA TRANSFERÊNCIA EXTERNA DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM MEDICINA 2021/2.

O Reitor do Centro Universitário do Planalto Central Aparecido dos Santos – UNICEPLAC, no uso de suas atribuições regimentais e da legislação vigente aplicável, *torna público este Edital de Retificação*, relativo ao PROCESSO DE TRANSFERÊNCIA EXTERNA de candidatos para preenchimento das vagas oferecidas no CURSO DE MEDICINA NO EDITAL Nº 11, DE 01 DE JULHO DE 2021, para o segundo semestre letivo de 2021.

Este Edital **RETIFICA** o teor do item **2 do Edital nº 11, de 01 de julho de 2021**, para alterar o texto conforme se indica a seguir:

ONDE SE LÊ:

Curso ¹	Turno ²	Nº de Vagas ³	Local de Oferta ⁴
Medicina	Integral	07	Gama, Brasília, DF

LEIA-SE:

Curso ¹	Turno ²	Nº de Vagas ³	Local de Oferta ⁴
Medicina	Integral	09	Gama, Brasília, DF

Gama, DF, 13 de julho de 2021.


Prof. Dr. Júlio César Lindemann
Reitor

Prof. M.Sc. Kelly Cristina S.A. Pereira
Pró-Reitora Acadêmica
UNICEPLAC



